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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння з формування системи теоретичних знань щодо виявленню та розвитку лідерських 
якостей, формування загальних компетентностей щодо використання інструментів лідерства у 
професійній діяльності, здатності працювати у команді, а також використання психологічних 
методів управління, що виникають в ході реалізації управлінської діяльності в складних 
організаційних структурах, або факторів, які впливають на інноваційну поведінку управлінських 
команд. 

 
Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими освітніми компонентами: Економіка будівельної галузі; Правове 
регулювання будівельної діяльності. 

 
Диференційовані програмні результати навчання:   
знати: 
− сутності лідерства, історії розвитку відповідних теорій, їх перевагах і недоліках;  
− особливості різних стилів лідерства;  
− передумови ефективного лідерського впливу;  
− про основні етапи формування команди; ціннісні, критеріальні та поведінкові переваги 

партнера у діловому спілкуванні; 
− сутність психологічної особистості в управлінській діяльності; 
− психологічні особливості особистості керівника; 
− психологію управлінського спілкування; 
− сутність та особливості прийняття управлінських рішень; 
володіти: 
− опануванням теоретичних основ динамічного лідерства та психології управління;  



− основами формування сприятливих умов щодо динамічного лідерства та психології на 
підприємстві;  

− засвоєнням основних складових з формування розвитку лідерів на підприємстві;  
− визначенням ефективних психологічних аспектів з ділового спілкування;  
− принципами й методичним інструментарієм управління персоналом за рахунок 

ефективного прийняття управлінського рішення; 
вміти:  
− пояснювати значення лідерства для досягнення успіху в професійній діяльності;  
− розпізнавати стилі лідерства за окремими ознаками;  
− описувати моделі лідерства, представлені в класичних теоріях; 
−  ілюструвати теоретичні моделі конкретними прикладами з практики лідерства;  
− формувати програму розвитку лідерського потенціалу на основі психологічного профілю 

особистості;  
− обирати ефективні методи та прийоми управлінського впливу;  
− використовувати навички лідерства для розв`язання проблемних і конфліктних ситуацій;  
− оцінювати психологчні особливості керівника та персоналом; 
− прогнозувати перешкоди управлінських комунікацій та шляхи їх 
− подолання; 
− сприяти розвитку і підвищенню лояльності  та благодійності на підприємствах. 
 

Тематичний план 
Тема 1 Концепції лідерства в сучасних організаціях. Інтелект сучасного лідера. 
Тема 2 Корпоративна влада. Лідерська етика. 
Тема 3 Технології лідерства в організації. 
Тема 4 Командне та спільне лідерство. Мистецтво переконання. 
Тема 5 Психологія особистості в управлінській діяльності. 
Тема 6 Психологія управління кадрами. 
Тема 7 Психологія прийняття рішень та управлінських впливів. 
Тема 8 Психологічні контексти інноваційної, комунікативної, мотиваційної діяльності 

менеджера. 
 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 
Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Динамічне лідерство та психологія управління» складає від 60 балів до 100 балів. 
 
За освітнім компонентом передбачено виконання контрольної роботи. 
Контрольна робота є підсумковою самостійною роботою з освітнього компонента 

«Динамічне лідерство та психологія управління» і свідчить про засвоєння студентом необхідного 
обсягу знань з зазначеного освітнього компонента, вміння працювати з інформаційними 
джерелами. Контрольна робота  складається з двох частин: теоретичної та практичної.  

 
Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  
шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання практичних робіт та 

індивідуального завдання (контрольної роботи). 
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